

Tierrafino pigment

Popis	Tierrafino pigment je sortiment barevných pigmentů, které se používají v kombinaci s Tierrafino Stone Tadelakt. pigment se může použít také v kombinaci s dalšími Tierrafino produkty.
Barvy	Tierrafino pigment existuje v 10 barvách. Titanium White (titanová běloba), Gold Ochre (zlatý okr), Orange (oranžová), Pompeyan Red (pompejská červená), Iron Oxid Red (oxid železa červená), Mahogany (mahagonová), Ultramarine Blue (ultramarínová modrá), Cobalt Blue (kobaltová modrá), Veronese Green (veronská zelená) a Black Oxide (oxidová černá).
Vlastnosti	Tierrafino pigment byl testován s Tierrafino Stone. Všechny tyto pigmenty jsou vápno odolné. Všechny tyto pigmenty jsou odolné vůči UV záření, kromě Ultramarine Blue, ta může účinkem slunečního záření vyblednout.
Podmínky	pigment se musí míchat se stavebním materiálem za normálních podmínek, ne za vysokých teplot, při velké zimě nebo silném větru.
Míchání	Tierrafino pigment můžete míchat s Tierrafino Stone dvěma způsoby: míchejte suchý pigmentový prášek se suchým Stone Delphi White nebo míchejte suchý pigmentový prášek s mokřím Stone. Nepřidávejte více než 10% pigmentu do Tierrafino Stone v koupelnách a dalších plochách. Nikdy nepřidávejte více než 5% Titanium White do Stone Delphi White, aby jste předešli otěnění barvy z povrchu. Když přidáváte pigment do mokré pasty jako je i paint nebo Lustró, nechte pigment , (předtím než ho přidáte dobře promíchaný do i paint nebo Lustró), nejdříve 24 hodin za pravidelného míchání nasáknout ve vodě .
Použití	Míchejte pigment se suchým nebo mokřím Tierrafino Stone. Míchejte dokud nedosáhnete stálobarevnou pastu. Když přidáte pigment do Tierrafino Finish, barva se může odřít, v tomto případě použijte Tierrafino fix buď po aplikaci nebo vmíchejte fix do Finish a pigmentu a aplikujte podle instrukcí pro použití Finish.
Spotřeba	Neuvádí se.
Doba sušení	Neuvádí se.
Ředidlo	Voda.
Zpracovatelnost	Pokud se pigment skladuje na suchém, chladném a tmavém místě, vydrží dlouho.
Složení	Oxidy různých kovů.
Bezpečnostní pokyny	Vyhněte se přímému kontaktu s očima a sliznicí. Při rizikové práci (stropy) použijte ochranné brýle. Uchovávejte mimo dosah dětí. Oči dobře vypláchněte a při trvajícím podráždění navštivte lékaře.
Skladování	Suchá a chladná místa, nesmí však zmrznout.
Balení	500 g igelitová přepravka.
Veškeré popisy produktu jsou uvedeny s nejvyšší přesností a Tierrafino neodpovídá za jakákoli přímá či nepřímá poškození, která mohou vzniknout při použití informací z tohoto popisu.	